

淇溪晚报

盘石头水库初现高峡平湖美景

本报讯(记者 李志刚)记者7月5日在盘石头水库采访时看到,盘石头水库闸门封堵以后,随着库区水位的不断上升,滚滚流淌的淇河水正在这里化为悠悠平湖,库区已初步呈现“高峡出平湖”的美景。从盘石头水库大坝西面望去,库区内波平如镜,山峦倒影入水,景色十分秀美。

据介绍,到昨天中午12时,盘石头水库蓄水位已达到海拔194米高度,相比6月29日水库下闸蓄水时,6天时间库区水位上涨约7米,总蓄水量已达300万立方米。

2007年7月6日 星期五 农历丁亥年五月廿二 今日8版 总第1293期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

安阳-洛阳天然气管道工程项目有望年内通气,将在鹤壁设分输站,年供给我市天然气4000万立方米 鹤壁有望实现天然气足额供给

本报讯(记者 韩海波 通讯员 郭锋)7月4日,记者从有关部门获悉,安阳-洛阳天然气管道工程项目有望年内通气,在鹤壁设分输站,年供给我市天然气4000万立方米,完全可以满足鹤壁用气。

据了解,中石化的重点工程

榆林-濮阳-济南输气管道工程已于2006年6月开工,主要供应河南和山东两省居民生活和经济发展用气。其中,河南还要建设安阳-洛阳天然气管道工程。安阳-洛阳天然气管道经鹤壁、新乡、焦作、济源,从焦作分道通往郑州,天然气主供豫北、郑州和洛

阳。安阳-洛阳天然气管道工程,包括1条主干线和2条支线,线路总长约362公里,设计压力6.3MPa,项目总投资11.5亿元,计划2008年输气2.3×10⁸M³/a,2009年输气9.2×10⁸M³/a,2011年以后输气达到17.0×10⁸M³/a。

其中鹤壁段管道长68公里,年分配气量为0.4×10⁸M³/a,即4000万立方米,可有效改善我市天然气紧缺的局面。

鹤壁分输站位于鹤壁新区刘庄村西,221省道南约200米处,站场占地面积66×60米。鹤壁分输站主要功能是向鹤壁地区分输,

项目建设期为1年,目前正在做前期工作,计划2007年10月开工,2008年10月建成投入使用。

据有关部门介绍,目前鹤壁天然气年用量为1400万立方米,实际供给量为1300万立方米/年,缺口100万立方米/年。

今日看点

河南公安机关接管见义勇为认定表彰工作

经河南省委政法委员会研究决定,河南省见义勇为基金会的主管部门日前由省综治委变更为河南省公安厅。

河南省公安厅称,变更省见义勇为基金会的主管部门,是为了进一步理顺全省见义勇为工作的管理体制,充分发挥政府职能部门在管理社会公益事业方面的作用,更好地保护见义勇为者的合法权利。



农村学生用上新桌凳

7月5日,浚县钜桥镇岗坡村小学的学生高兴地搬起了崭新的课桌。当天,我市农村中小学课桌凳更新工作全面启动,首批岗坡村小学50套、钜桥镇实验小学100套新桌凳全部摆放到教室。

据了解,市教育局按照省教育厅、省财政厅要求,对全市农村中小学情况摸底后,争取资金913万元,在今年10月底以前,将完成57092套双人课桌凳的更新配置工作。这次课桌凳更新,惠及全市346所农村中小学生的11万名学生,让农村中小学生在告别从自己家里搬着桌凳到学校上课的历史。

记者 李国庆 肖广军 摄
线索提供:李勇

4版/国内外新闻

两个月河水水库吞噬四个人 请您珍爱生命莫到河里游泳

2版/鹤壁新闻

远离亚健康十条建议

8版/生命关怀

总值班 吕游
编辑 田卫国

网通公司提醒小灵通用户警惕“短信陷阱”

本报讯(记者 王娜)本报6月27日刊登了《交友、算命、虚假广告、色情信息……小灵通“不良短信”泛滥成灾》的报道后,引起网通公司高度重视。网通公司相关负责人向记者介绍了收到不良信息后的应对措施,并提醒小灵通用户要警惕“短信陷阱”。

网通公司工作人员告诉记者,现在发送短信的方式多种多样,互联网是提供短信内容的“大户”,许多“涉黄”信息就是通过网站流转到手机短信里的。由于运营商无权监管这些网站的内容,所以无法杜绝这些不良信息。还有一些是通过使用手机号码点对点发送的垃圾短信,对于这些短信,运营商几乎是无法拦截。另外还有一些通过群发器输入号段自动检索群发短信,像这种地下短信群发公司全国各

地都有。还有一些人购买群发工具,在家中从事非法群发短信业务。

由于垃圾短信涉及多方利益,要彻底斩断垃圾短信幕后的黑色利益链条,需要多部门共同协作。小灵通用户若收到不明短信和不良信息,如交友聊天、虚假中奖信息、算命测婚、商业广告甚至色情信息等,应立即删除,不予回复,回复短信就会产生信息费,如果有屏蔽功能的手机,用户可以将那个号码屏蔽掉;用户一旦发现“垃圾短信”等非法信息,应当准确保留全部信息并向公安等有关部门举报;另外,还有些不法SP商不通过网通公司私自群发短信,希望广大市民发现后积极与网通公司联系,也可以拨打网通公司客服热线10060进行咨询,以免上当。

本报讯(记者 韩海波)7月3日,市发改委发布消息,从7月到11月底,我市全面开展经营服务性收费专项清理。

据了解,市优化经济发展环境工作领导小组日前出台了《鹤壁市开展涉企行政事业性和经营服务性收费专项清理工作实施意见》。根据这个《意见》,我市将开展涉企经营服务性收费专项清理,市发改委、财政局、民政局,优化办分别抽调人员,组成经营服务性收费专项清理小组,从7月到11月底全面开展经营服务性收费专项清理。

《意见》规定,凡属下列情况之一的经营服务性收费项目或者收费行为,一律予以取消或者整改纠正:越权擅自设立的收费项目;擅自提高收费标准、扩大范围、增加频次、超越时限的;利用行政权力或者行业垄断地位,强制企业接受指定服务并收费的;行政机关、垄断行业将职责范围内的工作转移或者变相转移到下属单位、社会团体或者委托给中介机构收费,变无偿服务为有偿服务的;不属于经营服务性收费管理的范围,按经营服务性收费进行管理的;不具备执业资格,不符合执业范围,实施收费的;以保证金、抵押金等形式变相收费的;属于经营服务性收费管理的范围,但收费单位未按规定办理注册登记,不使用税务发票的;其他不符合规定的收费行为。

一些经营服务性收费项目或者收费行为,需要重新审核和规范:有依据,但因情况发生变化的;申报成本或者费用、服务不实的;原定标准幅度过大的;原定标准、对象、范围等规定不明确或者不配套的。

清理分三个阶段进行,申报阶段(7月20日前完成);审核阶段(9月20日前完成);处理阶段(11月底前完成)。清理结束后,将公示清理审定后的收费项目和标准,接受社会监督。

涉企收费专项清理开始

把握竞争优势 投资健康公司
买优选基金 到邮政储蓄
即日起,市区各邮政储蓄网点优选基金热销中……
咨询电话:3332528 11185
地址:鹤壁市邮政储汇局

星海幼儿园
儿童思维升级训练实验班招生
您希望孩子观察力过人吗?
您希望孩子独立思考吗?
您希望孩子拥有优秀的逻辑思维能力吗?
地址:新区淮河路与黄山路交叉口
电话:3370510 3901369 2691005

热烈祝贺我市
中出体彩“超级大乐透”二等奖一注,奖金81.6万元

祥瑞物业诚聘
因业务需要现招聘保安(要求25周岁以下,未婚)、保洁员及管理若干名,男女不限,待遇优厚。
联系人:张女士 电话:3383000 1328392722

鹤壁市中医院 超声乳化治疗白内障 2500元/只
准分子激光治疗近视、散光 2800元/只
常年开展小儿弱视、斜视矫正及验光配镜。
地址:新区淮河路中段 电话:3358893 3370158